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На основу члана 57. Правилника о ближем уређивању поступка набавки у Агенцији за осигурање 

депозита (О.бр.ПС-546/20 од 15.10.2020. г. и О.бр.ПС-1004/23 од 02.03.2023. г.), који се односи на 

набавке на које се Закон о јавним набавкама не примењује, дана 27.12.2023. године 

 

АГЕНЦИЈА ЗА ОСИГУРАЊЕ ДЕПОЗИТА 

упућује 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

у поступку набавке услуга судског вештака, Партија 1. – Услуге судског вештака 

 из области електротехнике 

 

 

Подаци о наручиоцу 

 

Наручилац: Агенција за осигурање депозита  

Адреса: Београд, Кнез Михаилова бр. 2  

Матични број: 17606786 

ПИБ: 104001240  

Интернет страница: www.aod.rs  

 

 

Врста поступка набавке 

 

Предметна набавка представља набавку на коју се Закон о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, број 

91/19) и иста се спроводи у складу са одредбама Правилника о ближем уређивању поступка набавки 

у Агенцији за осигурање депозита, које се односе на спровођење набавки на које се Закон не 

примењује.  

 

Предмет набавке 

 

Предмет Партије 1. је набавка услуга судског вештака из области електротехнике, односно 

електричних инсталација ниског и средњег напона с обзиром да је неопоходно утврдити да ли 

електроинсталације у објекту у којем се налази архивска грађа и документарни материјал Агенције 

и финансијских институција у стечају/ликвидацији чији су поступци окончани, као и осталих 

финансијских институција у стечају/ликвидацији у надлежности Агенције, а који се налази у Инђији, 

Североисточна радна зона, Пинц 1 бб, површине 1.050 м2, имају одговарајућу заштиту. 

 

Разлози набавке 

 

Чланом 7. став 3. Правилника о ближим условима за обезбеђење одговарајућег простора и опреме 

за смештај и заштиту архивске грађе и документарног материјала („Службени гласник РС“, бр. 

111/2021 од 25.11.2021. године) предвиђено је да водоводне, канализационе, плинске и 

електроинсталације и уређаји централног грејања које пролазе кроз архивски депо, морају имати 

одговарајућу заштиту. 

 

 

 

 

 

http://www.aod.rs/


Захтеви Наручиоца 

 

Задатак понуђача је да изради налаз и мишљења да ли су електроинсталације, укључујући и 

електроормаре уграђени са одговарајућом заштитом у смештајном простору у Инђији, односно у 

складу са стандардима и нормативима за наведену област вештачења, са навођењем који су то 

стандарди и нормативи у примени. 

 

Време пружања услуга: понедељак-петак, радно време (8:00-16:00 часова). 

Место пружања услуга – објекат у Инђији, Североисточна радна зона, Пинц 1 бб. 

Пружалац услуга је обавезан да пружене услуге обави квалитетно и савесно у складу са прописима 

и правилима професије и да их изврши у року од 10 радних дана од дана закључења уговора. 

УСЛОВ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ 

 

Понуђач мора да поседује важеће решење надлежног министарства о упису у регистар судских 

вештака електротехнике, а копију решења доставља уз понуду. 

 

Цена 

 

Понуђач исказује цену у динарима, са и без пореза на додату вредност, са урачунатим свим 

трошковима (путним и др.) које понуђач има у реализацији предметне набавке. 

 

Цена је фиксна и не може се мењати за време трајања уговора.  

 

Важност понуде 

 

Понуда мора да важи најмање 30 дана од дана истека рока за достављање понуде. У случају да 

понуђач наведе краћи рок вaжења понуде, понуда ће бити одбијена као неприхватљива. Наручилац 

може затражити од понуђача продужење рока важења понуде. Понуђач који прихвати захтев за 

продужење рока важења понуде не може мењати понуду. 

 

Остале напомене: 

 

У случају прихватања понуде, са изабраним понуђачем закључиће се уговор којим ће се дефинисати 

међусобна права и обавезе у вези са извршењем услуге која је предмет набавке.  

 

Критеријум за доделу уговора 

 

Одлука о додели уговора биће донета применом критеријума најниже понуђене укупне цене 

траженe услуге. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рок и начин за достављање понуде  

 

Рок за достављање понуда је петак, 5. јануар 2024. године, до 15:00 часова. 

 

Достављање понуда врши се електронским путем, на мејл адресу: pravni.poslovi@aod.rs  

 

 

Контакт подаци:  

 

Милош Лазаревић, тел: 011-2075-170 

Андреј Ђујић, тел: 011-2075-123 

Гордана Милковић Недић, тел: 011-2075-152 

Јелена Јоловић, тел: 011-2075-107 

Наташа Јаковљевић, тел: 011-2075-127 

Ивана Ивановић, тел: 011-2075-139 
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